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ATA  DA  3ª  REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA  DA  COMISSÃO  DE  CONSTITUIÇÃO  E  JUSTIÇA
REALIZADA NO DIA 14 DE MAIO DE 2024. Aos quatorze dias do mês de maio do ano de dois mil
e vinte e quatro, às 14h40min, nas dependências da Câmara Municipal de Assis, localizada na
Rua José Bonifácio, nº 1001, Assis/SP, reuniu-se a COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, para
debater sobre a disponibilização de vagas de internação, questão do atendimento preferencial e
demais assuntos referentes à saúde municipal. Presentes os Vereadores Alexandre Cobra Cyrino
Nicoliello  Vêncio,  Presidente,  Luiz  Antonio  Ramão,  Vice-Presidente,  Viviane  Aparecida  Del
Massa Martins, Secretária, Rogério Garcia do Nascimento, Membro, Vanessa de Oliveira Paulo
Eugênio, Membro. Havendo quórum regimental, deu-se início à reunião. Compareceram o Sr.
Almir Martines Moreno, Secretário Municipal da Saúde; o Sr. Paulo José Del Chiaro, Secretário
Adjunto da Saúde;  a  Sra.  Daiane Vieira dos Santos Teodoro,  Coordenadora A.B.  Assis;  o  Sr.
Arnaldo Thomé, Provedor da Santa Casa de Assis, que se ausentou às 16h02min; o Sr. Edmar
Luís de Oliveira; Assessor Técnico de Saúde Pública II no HRA; o Sr. Gustavo Navarro Betônico,
Médico da UPA, representando o Sr. Leonardo Fantinato Menegon, Diretor Técnico da UPA; a
Sra. Amanda Mailio Santana, Coordenadora de Projetos e Qualidade Hospitalar; e o Vereador
Fernando Pereira Sirchia Junior,  a fim de debater os seguintes assuntos:  disponibilização de
vagas  de  internação;  questão  do  atendimento  preferencial  e  demais  assuntos  referentes  à
saúde  municipal.  Registrou-se,  também,  a  presença  do  Vereador  Gerson  Alves  de  Souza,
Presidente da Câmara, a partir das 15h34min. O debate foi registrado em ata eletrônica, nos
termos da Resolução nº 225/2021. Não havendo mais nada a ser discutido, foi encerrada a
reunião,  às  17h15min.  Por  fim,  foi  lavrada  a  presente  ata,  que,  uma  vez  conferida  pelos
membros da Comissão, vai assinada por todos em sinal de concordância com tudo o que nela
contém.
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